

新密市召开2014年度消防工作会议

近日,新密市各乡镇、街道办事处、防火安全委员会成员、派出所等单位分管消防工作的负责人以及消防安全重点单位和部分社区的负责人共计300余人参加了2014年度消防工作会议,新密市政府副市长张元明出席会议。会上乡镇办、局委代表向张元明副市长递交了《2014年度消防安全目标责

任书》。张元明副市长会上要求大家增强忧患意识,全力推进2014年消防工作。持续加大火灾隐患排查整治工作力度,严肃查处消防违法违规行为,彻底消除火灾隐患,确保不走过场、不留死角;要多形式、多渠道开展消防宣传教育,从不同角度、通过不同形式加强消防宣传教育,普

及消防法律、法规及基本防火灭火常识,不断增强广大群众的消防安全意识;进一步推动基础防控工作,努力实现消防安全网格化管理工作常态化,大力提升村民消防安全意识和火灾防范能力。要严格把握责任落实,形成整体合力,确保实现年度目标。做好消防工作,是社会的共同义务和责任。

“全市各级各部门要深入贯彻落实国务院《关于加强和改进消防工作的意见》,切实加强对消防工作的组织领导,认真落实消防工作责任制,依法严格履行消防管理职责,努力构建‘政府统一领导,部门依法监管,单位全面负责,公民积极参与’的消防安全责任体系”。
通讯员 陈明雨 梁凯强

牛店镇狠抓春季卫生整治

从3月1日开始,牛店镇集中力量打好环境卫生整治攻坚战。要求各单位要细化任务,不留死角。做到“一清”:清理村组主干道垃圾、漂浮物,背街小巷、偏僻地方打扫到位,村组房前屋后无乱堆乱放现象;“二白”:将主干道两侧树木统一涂白到1.5米高;“三平”:利用现有环卫工人、机械做到村组主干道可视范围内平整,积存生活垃圾黄土覆盖,进一步规范垃圾填埋场,树立警示标牌。该镇将组织相关人员加强督查,落实责任。
通讯员 楚炜炜

来集镇加强村级平安建设

记者昨日获悉,来集镇今年要进一步加强政法工作,将完善细化有奖举报措施,鼓励群众提供违法犯罪线索,充分调动全乡(镇)村参与平安建设的积极性。健全对农村留守老人、妇女、儿童关爱帮助体系,对待特殊人群建立健全政府、村支部、家庭三位一体的关怀帮扶体系。推动该镇矫正工作规范化、法制化,做好预防青少年违法犯罪工作。积极推广便民服务新模式,为群众提供“一站式”和面对面服务。
通讯员 赵雪超

新密市卫生局发出通知 学习“仁心大医”胡佩兰

新密市卫生局近日发出通知,决定在全市卫生系统迅速开展向“仁心大医”胡佩兰学习活动。98岁的郑州市建中街社区卫生服务中心医生胡佩兰,中央电视台“感动中国”2013年度人物,她的事迹深深感动着全国亿万人民群众,她更是全市广大

医务工作者学习的榜样。她在20世纪50年代就获得过全国铁路劳模,退休后,在社区卫生服务中心坚持坐诊27年,她满怀热情加入青年志愿者队伍,成为年龄最大的注册志愿者,共捐建了50多个“希望书屋”;她在去世的前一天还在为患者看病,留给世人的最后一句话

是“患者看完了,回家吧”。 “学习胡佩兰的先进事迹,对于深入开展党的群众路线教育实践活动、深化医药卫生体制改革、深化‘三好一满意’、‘廉政文化进医院’等活动及行风建设都具有十分重要的现实意义。”新密市卫生局一负责人说。
通讯员 张建鹏

青屏街办事处召开廉洁自律会

3月3日,青屏街办事处组织办事处所有机关党员干部召开会议。党工委书记强调,党员干部要严于律己,不该要的东西不要,不该做的事情不做,不该去的场所不去,自觉抵制出入会所吃拿卡要等违规行为。

领导班子带头作出承诺,随后机关党员干部也均作出了书面承诺。承诺书由单位负责人审核后进行公示,使

党员干部相互监督,互相督促,做一名廉洁自律的人民

干部。
通讯员 李旌源

尖山乡开展“三送”送温暖活动

今年以来,尖山风景区纪委在全区12个行政村开展了“送温暖、送关爱、送服务”活动。由区纪委牵头,组织

全体机关干部深入村组、农户家中、田间地头,为困难群众送去了慰问金和生活用品;围绕“党的政策落实情况、群众关心的热点难点问题、‘四风’问题、群众路线教育实践活动建议、改进工作建议和群众合理诉求”六个

方面开展“六听六问”,梳理意见建议50条,为群众解决困难、办理实事12件。
通讯员 张飞

方面开展“六听六问”,梳理意见建议50条,为群众解决困难、办理实事12件。
通讯员 张飞

城关镇全面审计村级财务

近日,城关镇抽调财务、纪检工作人员成立工作组,深入各村,开始了为期两个月的财务审计检查工作。一是检查四项内容,即各村收入情况、各村支出情况、“4+2+1”工作法运用落实情况、债权债务情况;二是把握五个程序,即审计账目、审核会计资料、走访企业、群众调查、召开座谈会;三是划分两个阶段,分别是集中检查阶段和整改规范阶段,时间从2月26日至4月20日,每个阶段为一个月的时间;四是实现四个目标,即全面了解各村财务状况、发现和解决各村财务管理方面存在的问题、建立健全村、组财务管理制度、深入推进农村基层党风廉政建设。
通讯员 闫利盈

